

首战让人心一惊 次战也难太轻松

中国男篮今战印度队,对手已非鱼腩,过关恐怕不易



赵睿(中)在与沙特队的比赛中表现优异。 新华社发

冯子涵 报道

在首战惊险小胜东道主沙特队后,北京时间8月7日16:00,中国男篮将迎来本届亚洲杯的第二个对手印度队。

在赛前小组赛实力分析中,约旦队是中国男篮本小组最强劲的对手,印度队近些年来在亚洲篮坛基本没有什么存在感。可谁能想到,在亚洲杯首轮比赛中,世界排名第76位的印度队,竟和排在第35位的约旦队在常规时间战平。经过加时,约旦队才以91:84的比分惊险获胜,差点被爆出冷门。

小组赛四队两场比赛,无疑给中国男篮敲响警钟:本届亚洲杯似乎已经没有明显的鱼腩球队,中国男篮没有资格轻视任何一个对手。

印度男篮在对阵约旦队的比赛中,展现出了与以往不同的战术素养,全队罚球13中12,5人得分上双,一度有机会在常规时间终结比赛。

“我最期待的是和中国队的比赛。”印度队头号球星普拉纳斯·普林斯在此前采访中说道。这位2003年出生的小将,在对阵约旦队时斩获了12分7篮板7助攻的不俗

数据,他也是中国男篮在比赛中需要格外注意的。采访中,普林斯还特意提到了印度队主帅斯科特·弗莱明,后者曾经和中国队交锋过,能够带给他们一定的经验。

弗莱明曾经于2014年在武汉举行的亚洲杯(后更名为亚洲挑战杯)上,作为印度队主教练率队65:58击败过中国队。那时的中国队以国奥队为班底,输给了一支由公务员和自由职业者组成的业余队。

对中国男篮来说,过往的耻辱失利,更需要成为本场比赛奋进的动力。

亚洲杯首战,中国男篮前三节表现尚可,但这套相对年轻的阵容也暴露出了内线轮转不足、罚球线表现不稳、部分球员状态低迷等问题。面对已不是吴下阿蒙的印度队,留给中国男篮的犯错空间并不宽裕。

目前的小组排名中,中国男篮因2个净胜分的劣势暂居次席。想要争夺小组头名,这场比赛,中国男篮不但一定要赢,而且还要尽可能地多取得一些净胜分,这样才能在多队积分相同时占据主动。

于情于理,中国男篮此役非胜不可。

想走的没成行 想要的没买成

罗德里戈确认留队,皇马新赛季引援结束

记者 尹成君 报道

新赛季西甲联赛将在10天后开幕,目前,作为最有力的冠军争夺者,皇马已经完成了今年夏天的转会工作。这个夏天,并没有大牌球星加盟“银河战舰”,队中一直想转会的罗德里戈也确认留队。但是,和前任安切洛蒂一样,新帅阿隆索依旧心有不甘,他心目中的合适人选并没有加盟。

今年夏天,皇马投资了大约1.7亿欧元,引进了四位球员,分别是中后卫怀森、右后卫阿诺德、左后卫卡雷拉斯,以及只有

18岁的阿根廷天才球员马斯坦托诺。

前三名球员主要司职后防线,是阿隆索后卫体系中较为重要的屏障,不过,在阿隆索心中,皇马还应该再引进一名组织型中场与一名中锋,可是皇马高层并没有同意。

相同的经历安切洛蒂也遇到过,他一直都想在本泽马离队后引进一名中锋,可是未能如愿,由于上赛季成绩下滑而黯然离职。

这一次,阿隆索的心愿未能达成倒不是皇马高层故意为之,而是在计划中的罗

德里戈转会被搁浅了,因此没有足够的资金来完成更多的引援。

罗德里戈在贝林厄姆、姆巴佩相继来到皇马后过得并不愉快,并逐渐失去了主力位置。在阿隆索的足球体系中,他也不过是一名可以轮换的替补,因此,在自己的黄金年龄段争取更多的荣誉,是他此前最急切的想法。

有消息称,热刺在孙兴慜离开后有意以4000万欧元引进罗德里戈。不过,这个想法并未形成一份正式的报价,另外皇马也不会用这么低的转会费送走一名很有天赋

的前场球员。罗德里戈也在经过考虑后决定留队,他希望用自己的实力来打动阿隆索,重新争取到主力位置。就算要离开,他也表示不是在这个夏天,因为真的没有适合他的球队。

阿隆索的引援名单中还包括罗德里,不过这名“金球先生”已经准备以队内第二高薪与曼城续约,此事只能作罢。至此,皇马在今年夏天的引援工作告一段落,一部分新援在上个月的世俱杯上已经为皇马效力,效果不算理想,阿隆索的队伍需要进一步磨合,才能与巴萨抗衡。

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:刘焱

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

